

„ZÁZRAČNÝ STROJ“ NA GREENY

Nekonkrétní, až tajemnem obestřené informace ohledně úpravy greenů se objevily v médiích a v ohlasech hráčů po vydařeném červnovém Matchplay Championship v Ropici.



My ovšem víme, že „nový stroj, který připravoval jamkoviště na PGA Tour“, jsou TRU-TURF Roll 'n' Spike válce greenů od firmy Ittec...

Nové válce greenů byly představeny na beskydském hřišti Ropice, kam železářský kolos Moravia Steel pozval 32 profesionálních golfistů na první letošní soutěž české PGA (vítězný Ondřej Lébl v závěrečné řeči poděkoval správě hřiště za jeho přípravu). Jednalo se tedy o turnaj, při kterém se na přípravě hracích ploch - na základě už přes dva roky existující dohody - oficiálně podílela společnost Ittec.

O týden později váleček putoval do jihočeského Mnichu, kde byl využit při přípravě golfového hřiště pro turnaj Alps Tour. „Dohoda s PGA C zajišťuje nejen technologii přípravy hřišť, ale i materiální vybavení rozhodčích. Pro tyto účely jsme do Ropice dovezli válce, které pracovaly na PGA Tour, k odzkoušení. Naším cílem je ukázat, co všechno je možné pro přípravu hřišť na špičkové turnaje i na běžnou hru udělat právě v tomto oboru,“ říká Jan Pištěk, zástupce firmy Ittec.

Ohlasy na kvalitu greenů byly vynikající. Profesionální hráči vyjádřili s kvalitou a rychlostí patovacích povrchů velkou spokojenost - podle některých jsou greeny v Mnichu nejlepší na celé tour. Slovy chvály na importovanou technologii nešetřili také greenkeeperi, např. zkušený ropický head greenkeeper Petr Tichý, který do výstavby resortu „naskočil“ v době, kdy byla hotová pouze jezera a dvě a půl jamky.

Greenkeeperi na válcích ocenili hlavně snadnou manipulaci - jednoduchým a rychlým přehozením rámu s koly lze stroj velmi rychle transportovat tažením za golfovým vozíkem mezi greeny a snadno ho uvést do pracovní polohy.



A zamlouvá se jim i velká snadnost práce a jeho rychlost. Stroj válcuje greeny rychlostí až 18 km/hod. Navíc, spuštěním pasivně odvalovaného spikeru, lze docílit lehkého provzdušnění greenů v jedné jediné operaci. ■

TECHNICKÉ PARAMETRY

TRU-TURF Roll 'n' Spike válce greenů

Motor: Honda 6,5 hp

Řízení: joystickem

Spiker: 11 osmiramenných hvězdic, hloubka záběru do 3 cm

Maximální pracovní rychlost: 18 km/hod.



PROVOĐÍNSKÉ PÍSKY, a. s.

Není dne bez písku...

PROVOĐÍNSKÉ PÍSKY, a. s.

471 67 Provoďín č. p. 165 • tel.: +420/487 809 913 • fax: +420/487 809 910 • e-mail: jkorvas@pisky.cz